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Statistique : Contrdole Continu 2

NOM - PRENOM (en majuscules) : ........o.oiiiiuiuiii i

Durée : 60 mins. Sont autorisés : [utilisation du logiciel R et les tableaux synoptiques sur les tests d’hypothése.

Parmi les trois réponses proposées a chacun des vingt items suivants, une seule est exacte. Dans le cadre MES REPONSES, vous noircirez la
réponse qui vous semble correcte sans toucher auzr autres réponses. Une réponse juste apporte deux points ; une réponse fausse enléve un point ;
une absence de réponse n’apporte ni n’enléve de points.

Le tableau suivant indique la masse de dix hommes et dix femmes choisies au hasard.
Masse 60 62 54 60 65 77 57 66 62 69 8 76 56 90 58 67 78 79 62 91
Genre F F F F F F F F F F H H H H H H H H H H

On souhaite tester au seuil 5% 1’hypothése 74 : la variance de la masse est plus petite chez les hommes que chez les femmes.
1. La valeur de la statistique de test est : A. 2,8 B. 1,9 C. 3,7

Au seuil 5%, doit-on rejeter 'hypothése nulle : A. indécidable B. oui C. non
3. La valeur critique est : A. 3,2 B. 2,5 C. 1,8

N

On souhaite maintenant tester au seuil 5% I’hypothése %) : la moyenne de la masse est plus petite chez les hommes que chez les femmes ; on
suppose que les variances des masses sont inconnues mais égales d’un genre a ’autre.
4. La valeur de la statistique de test est : A. 1,5 B. 3,2 C. 2,4

5. La p-valeur du test est : A. 1,5% B. 5,9% C. 3,7%
6. Au seuil 5%, doit-on rejeter ’hypothése nulle : A. indécidable B. non C. oui
7. La valeur critiqueest : A. 2,5 B. 1,7 C. 2,1

On considére Computer Hardware Data Set de 'UCI : https://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Computer+Hardware. On souhaite prédire
dans un modeéle de régression linéaire la performance relative estimée (ERP) d’une machine pour laquelle : CHMIN=4, CHMAX=18, PRP=50.
8. La valeur moyenne de ERP est : A. 99,3 B. 103,3 C. 101,3

9. Dans la régression linéaire, le coefficient de la variable CHMIN vaut :  A. 0,79 B. 0,87 C. 0,65

10. Sil’on ne rejette pas la nullité de CHMAX, la valeur & prédire est : A. 48,1 B. 46,3 C. 44,7

11. Au seuil 10% peut-on rejeter la nullité du coefficient de CHMAX ? A. oui B. indécidable C. non

12. La valeur de ERP a prédire est : A. 44,6 B. 46,4 C. 48,2

13. Quelle part de la variabilité de ERP le modéle linéaire explique-t-il ? A.'96,7% B. 93,5% C. 98,3%

Le tableau suivant indique le goit pour le café d’hommes et de femmes choisis au hasard.
Gott
0 1 2 3 4
H 5 10 7 8 13
F 12 8 23 5 9

Genre

On souhaite tester au seuil 10% I'hypothése ) : le godt pour le café et le genre sont indépendants.
14. La valeur critique est : A. 6,7 B. 7,8 C. 8,6

15. La p-valeur du test est : A. 2,32% B. 4,51% C. 3,75%

16. La valeur de la statistique de test est : A. 10,7 B. 9,5 C. 11,3

17. Le nombre théorique d’hommes adorant le café (Classe 4) sous hypothése d’indépendance est : A. 12,54 B. 7,41 C. 9,46
18. Au seuil 10% l’'indépendance doit-elle étre rejetée 7 A. non B. oui C. indécidable

On souhaite maintenant tester au seuil 5%, dans un test asymptotique, 'hypothése 54 : la proportion de sujets détestant le café (Classe 0)
est plus importante chez les hommes que chez les femmes.
19. Au seuil 5% I’hypothese 74 doit-elle étre rejetée 7 A. indécidable B. non C. oui

20. La p valeur du test est : A. 10,7% B. 5,2% C. 7,5%

MES REPONSES

1. {A.} {B.} {C} 5. {A.} {B.} {C.} 9. {A.} {B.} {C.} 13. {A.} {B.} {C.} 17. {A.} {B.} {C.}
2. {A} {B.} {C} 6. {A.} {B.} {C.} 10. {A.} {B.} {C.} 14. {A} {B.} {C} 18. {A.} {B.} {C.}
3. {A} {B.} {C} 7. {A.} {B.} {C} 11. {A} {B.} {C.} 15. {A.} {B.} {C} 19. {A.} {B.} {C}
4. {A} {B}{C} 8. {A} {B.} {C} 12. {A.} {B.} {C.} 16. {A.} {B.} {C.} 20. {A.} {B.} {C.}

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a ’aide de auto-
multiple-choice.



